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Sv. Pavel uměl velice bystře využít všechny příležitosti, aby
oslovil přítomné posluchače a sdělil jim „fantastickou“ novinu, že
poznal skutečného Boha a jeho Syna. Tak tomu bylo v Aténách, kdy
promlouval k lidem, kteří vyznávali pohanské bůžky (Skutky 17,
19-34), tak tomu bylo při obhajobě před židovskou elitou v Jeruzalémě
(Skutky 23, 1-11). Mnozí svatí si brali úkazy z přírody a vesmíru
k přiblížení a vysvětlení božích tajemství. Svým způsobem má každá
doba nějakou událost, jev nebo charakteristiku, na kterých se dá
současným posluchačům přiblížit tajemství Boží přítomnosti.

Jeden krásný úkaz přírody jsme zaznamenali v noci z pátku na
sobotu 10. května tohoto roku. Polární záře se jen tak často nevidí
v zeměpisných šířkách České republiky anebo u nás v New Yorku.
Přesto v tu noc polární zář byla viditelná docela na jih od polárního
kruhu.

Bylo to předpověděno vědci, kteří hlásili velkou sluneční erupci
v těch dnech. Zde si můžete přečíst odborné vysvětlení polární záře:

Za vznikem polární záře stojí sluneční vítr, který proniká do horních
vrstev zemské atmosféry – nejběžněji ve výšce od 90 do 300 km,
výjimečně i do 1000 km nad zemí. Sluneční vítr je proud kladně
(protony) a záporně (elektrony) elektricky nabitých částic, které
vycházejí z plynné svrchní vrstvy sluneční atmosféry, tzv. koróny. Ve
chvíli, kdy se tyto částice střetnou s neutrálními atomy v magnetickém
poli Země, dochází k jejich „rozsvícení“.

Tedy slunce zde zastupuje Boha a vysílá své paprsky na naši planetu
zemi. Jeho paprsky jsou velmi silné, ale musí se setkat s „neutrálními
atomy“ lidské bytosti, aby se plně rozzářily a zaplavily tuto zemi
nádhernými čarovnými barvami (ovoce darů Ducha Svatého viz. Gal.
5, 22-23). Pak lidé uvidí tyto úžasné proměny na nás křesťanech
a budou se více pídit, co za tím vězí…

Další velká erupce Boží lásky je nahlášena každou chvíli, kdy se
rozhodneš pomodlit anebo přĳdeš na mši svatou. Garantuji…

VE FOREST HILLS 20. KVĚTNA 2024
VÁŠ FR. ANTONÍN

Príjemnou četbuˇ
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Svätý Gregor Veľký žil na
prelome medzi európskym
starovekom a stredovekom, kedy
v rozličných častiach Európy
prebiehalo sťahovanie národov
a s tým spojený chaos. Západná časť
Rímskej ríše sa v roku 476 rozpadla.
Jej zvyšky v Itálii spravoval
Byzantský cisár, ktorý sídlil
v Konštantínopole a mal
miestodržiteľa (exarchu)
v talianskej Ravenne. No o územie

dnešného Talianska sa v 6. storočí zaujímali aj bojové germánske kmene
Gótov, Vandalov a Longobardov. Ich vojenské výpravy takmer celkom
zničili Rím. Na tom, že sa tak napokon nestalo má veľkú zásluhu práve sv.
Gregor Veľký. Gregor je aj posledný zo štyroch veľkých západných
cirkevných Otcov po sv. Ambrózovi, Augustínovi a Hieronymovi.

Svätý Gregor Veľký sa narodil v Ríme okolo roku 540. Pochádzal
z významnej a starobylej rímskej patricĳskej rodiny (šľachtickej), ktorá
mala veľké majetky. Gregorovi rodičia Jordán a Silvia žili príkladným
kresťanským životom a uctievajú sa v Cirkvi ako svätí. Otec Jordán,
bohatý senátor, sa neskôr vzdal svojej funkcie a stal sa jedným z deviatich
rímskych diakonov.

Gregor získal vynikajúce všeobecné vzdelanie. Najprv sa vydal po
stopách svojho otca a v úspešnej úradníckej kariére dosiahol až hodnosť
rímskeho mestského prefekta (primátora mesta Ríma), ktorú zastával
v rokoch 572-573.

Po otcovej smrti sa Gregor zriekol sa všetkých svetských hodností
a na rodinných statkoch zriadil šesť benediktínskych kláštorov. Na mieste
rodinného rímskeho paláca na Monte Celio zriadil siedmy kláštor, ktorého
radovým členom sa stal aj on sám.

Gregorov pobyt v kláštore však netrval dlho. Pápež Pelagius II. ho
vymenoval a vysvätil za jedného zo svojich diakonov. Potom ho v roku
579 poslal ako svojho delegáta (nuncia) do Konštantínopola.

Gregor reprezentoval pápeža na cisárskom dvore šesť rokov.
Usiloval sa získať od cisára diplomatickú a vojenskú pomoc pre Itáliu a



zvlášť pre Rím, ktorý bol celkom bezbranný proti vojenským prepadom
Gótov a Longobardov. Koncom roku 585 alebo začiatkom 586 povolal
pápež Pelagius Gregora do Ríma a urobil ho svojím poradcom. Gregor
býval znova v kláštore sv. Andreja, kde viedol mníšsky život, nakoľko mu
to dovoľovali jeho záväzky v pápežskej službe. Tieto vzrástli, keď sa roku
587 obnovili longobardské vojny. Postihnuté obyvateľstvo strednej Itálie
hľadalo záchranu a pomoc v pápežskom Ríme. K ubytovacím a
zásobovacím ťažkostiam pristúpili v zime 589-590 záplavy, ktoré zničili
mnohé budovy a zásoby obilia. Na dovŕšenie všetkého vypukol mor,
ktorému padol za obeť aj pápež Pelagius II. Rímske duchovenstvo, senát
i ľud jednomyseľne zvolili za jeho nástupcu Gregora, ktorý vstúpil do
dejín Cirkvi ako pápež Gregor I (v tom čase volil pápeža ľud, k zmene
prišlo v 11. storočí, kvôli obrovským problémom so zneužívaním úradu
pápeža, v období keď voľbu pápeža ovládli vplyvné miestne šľachtické
rodiny a bolo potrebné zmeniť tento systém).

Gregor sa iba s ťažkým srdcom lúčil s mníšskym životom, ale
prĳal pápežský úrad a usiloval sa ho svedomite vykonávať. Hlboký
duchovný život spájal so starostlivým plnením svojich povinností. To isté
odporúčal všetkým duchovným pastierom v cennom spise Liber Regulae
pastoralis.

Začiatok Gregorovho pontifikátu bol mimoriadne ťažký. Rím bol
spustošený záplavami a morovou epidémiou. Pápež vyzýval k úprimnému
pokániu a nariadil verejné pobožnosti v siedmych rímskych kostoloch.
Len čo prestal mor, požiadal sicílskeho miestodržiteľa, aby čo
najrýchlejšie dodal obilie pre rímske obyvateľstvo, ktoré ostalo nažive.

Mimoriadnu starostlivosť venoval duchovenstvu. Bol láskavý, ale
keď bolo treba, vedel
byť aj prísny. Na
Rímskej synode roku
595 nariadil diakonom
venovať sa svojim
hlavným úlohám,
medzi ktoré patrila
služba chudobným a
kázanie. Na tej istej
synode zakázal spájať
poplatky s udeľovaním
svätenia alebo
cirkevných hodností.
Veľmi mu záležalo na

dobrej biskupskej voľbe. Nových biskupov vysvätil iba vtedy, keď dostal
záznam o vykonanej voľbe a keď sa presvedčil, že ide o súceho kandidáta.
Keď sa mu kandidát nepozdával, nariadil novú voľbu.

dokončení příště

Až po naše časy pripomína
pápeža Gregora Veľkého
cirkevný liturgický spev nazývaný "gregoriánsky"



Při audienci udělené kardinálu Marcellu Semerarovi, prefektovi
Dikasteria pro svatořečení, papež pověřil totéž dikasterium, aby vyhlásilo
dekrety týkající se:

- zázraku připisovaném přímluvě blahoslaveného Giuseppa
Allamano, kněze a zakladatele Institutu misií Consolata; který se narodil
21. ledna 1851 v Castelnuovo Don Bosco a zemřel 16. února 1926 v
Turíně.

- zázrak připisovaný přímluvě blahoslaveného Carla Acutise,
laika; který se narodil 3. května 1991 v Londýně a zemřel 12. října 2006
v Monze (Itálie).

- zázrak na přímluvu ctihodného Božího služebníka Giovanniho
Merliniho, kněze a generálního představeného Kongregace misionářů
Nejdražší krve Páně; který se narodil 28. srpna 1795 ve Spoletu a zemřel
12. ledna 1873 v Římě (Itálie).

- mučednické smrti služebníka Božího Stanislava Kostky
Streicha, diecézního kněze; který se narodil 27. srpna 1902 v Bydhošti a
byl zabit z nenávisti k víře 27. února 1938 v Luboni (Polsko).

- mučednické smrti služebnice Boží Marie Magdaleny Bódiové,
laičky; která se narodila 8. srpna 1921 v Szgligetu a byla zabita z nenávisti
k víře 23. března 1945 v Litéru (Maďarsko).

- hrdinských ctností Božího služebníka Guglielma Gattianiho
(občanským jménem „Oscar“), kněze z řádu menších bratří kapucínů;
který se narodil 11. listopadu 1914 v Badi, vesnici v obci Castel di Casio
(Bologna), a zemřel 15. prosince 1999 ve Faenze (Itálie).

- hrdinských ctností služebníka Božího Ismaela Molinera
Novilla, zvaného Ismael de Tomelloso, laika; který se narodil 1. května
1917 v Tomellosu a zemřel 5. května 1938 v Zaragoze (Španělsko).

- hrdinských ctností služebníka Božího Enrica Mediho, laika;
který se narodil 26. dubna 1911 v Porto Recanati a zemřel 26. května 1974
v Římě (Itálie).

Zázrak na přímluvu blahoslaveného Carla Acutise
Mezi mnoha poutníky u hrobu je v pátek 8. července 2022 také jedna

žena, Liliana z Kostariky. Poklekne, pomodlí se a zanechá dopis, slova
naděje, která zahalují nejhorší úzkost matky. Šest dní předtím, 2. července,
její dcera v noci spadla z kola na cestě domů v centru Florencie, kde

Raniero Cantalamessa

Nová blahořečení a svatořečení



V tom se ukázala Boží láska k nám, že Bůh poslal na svět
svého jednorozeného Syna, abychom měli život skrze
něho. V tom záleží láska: ne že my jsme milovali Boha, ale
že on si zamiloval nás a poslal svého Syna jako smírnou
oběť za naše hříchy. (1J 4,9-10)
„Mám tě rád!“ To jsou asi nejčastější slova, kterými vyjadřujeme svou
lásku k druhému člověku. Dáváme mu tím najevo, že je nám příjemný a
sympatický, že je nám s ním dobře, že jeho blízkost přispívá k našemu
štěstí. Ale je tohle opravdová láska? Není to někdy spíš projev sobectví a
sebestřednosti, když vyjadřuji, co mi druhý přináší a jak je to pro mě
dobré?

V italštině se stejná věc vyjádří slovy: „Ti voglio bene!“ Doslova to
znamená: „Chci pro tebe dobro!“ Nechci se pouštět do spekulací, jak

www.vira.cz Pavel Semela

od roku 2018 studuje. Zprávy přicházející z florentské nemocnice Careggi
jsou zdrcující. Velmi vážný úraz hlavy, operační zákrok kraniotomie,
odstranění pravé týlní kosti, aby se uvolnil tlak, téměř nulová naděje na
přežití.

Onoho 2. července se Lilianina sekretářka začíná modlit
k blahoslavenému Carlu Acutisovi a 8. července se Liliana sama vydává
do Assisi. Téhož dne přichází z nemocnice zpráva: Valeria spontánně
obnovila dýchání, druhý den se opět začíná pohybovat a částečně mluví.
Od té chvíle nastává jeden z těch případů, kdy lékařské protokoly ustupují
do pozadí. Dne 18. července CT vyšetření ukazuje, že krvácení zmizelo,
a 11. srpna je dívka převezena na rehabilitační terapii, ale už po týdnu je
jasné, že k úplnému uzdravení chybí jen krůček. A 2. září jsou matka
s dcerou opět v Assisi u Carlova hrobu, aby mu vyslovily své neskonalé
díky.

Miluje Bůh tento svět?

Alessandro De Carolis – Vatican News

https://www.vira.cz/texty/tema-tydne/ti-voglio-bene-miluji-te-chci-pro-tebe-dobro


Actor
Jonathan
Roumie, who
plays Jesus
Christ in the
popular
television
series

“The Chosen,” encouraged graduates at the Catholic University of
America (CUA) to emulate Christ and strengthen their prayer lives
during the university’s commencement ceremony Saturday morning.

“Last time I spoke [to] a crowd this big, there were loaves and fish and
baskets of them,” Roumie joked, referencing the Sermon on the Mount.
“So many leftovers.”

‘JESUS’ SPEAKS TO GRADS AT CUA:
‘PREACH THE GOSPEL
BY THE LIFE YOU LIVE’

thedeaconsbench.com

hluboce to Italové vnímají nebo jak povrchně to vyslovují. To vyjádření se
mi prostě líbí. Podstatou lásky totiž není to, že milovaný přispívá k mému
štěstí, ale že mi záleží na jeho dobru a jsem ochoten se pro to osobně
nasadit.
Právě takovou lásku nám Bůh ukázal. Nezamiloval si nás pro naši
dokonalost, zamiloval si nás, i když jsme vůči němu často nevděční,
nespravedliví nebo na něj kašleme. Zamiloval si nás, protože mu záleží na
nás, na našem dobru, na našem šťastném životě. A nasadil kvůli nám to
nejcennější co měl – život svého Syna.
Když si zamilujeme my Boha, je v tom vždycky kus naší zištnosti. Bůh
nás miluje zcela nezištně. Jeho láska nás může uzdravovat a vyvádět z naší
sebestřednosti a sobectví. Učme se od něj nehledat svůj prospěch, ale
usilovat o dobro druhých. Minimálně těch, kterým říkáme, že je máme
rádi.

https://thedeaconsbench.com/jesus-speaks-to-grads-at-cua-preach-the-gospel-by-the-life-you-live/


Roumie headlined the commencement ceremony for CUA graduates
held on the lawn of the Basilica of the National Shrine of the Immaculate
Conception in Washington, D.C., which sits adjacent to the university.

The actor was also awarded an honorary doctorate in fine arts for his
work evangelizing through his acting career.

The speech focused on three main points: emulating Christ, praying
more, and surrendering oneself to God. These subjects, he said, are
“concepts I wish I had heard upon graduating college myself.”

“You don’t need to play Jesus for the world in order to be Jesus to the
world,” Roumie told the crowd of graduates.

“I’ve realized that just because I play Jesus on a TV show doesn’t
mean I can or I should stop being Christ to everyone I know when the
cameras turn off, and neither should you,” he said.

“Just because you’re not an actor playing Jesus or a priest or a nun
doesn’t mean you’re not meant to represent him at all times, wherever you
go.”

Roumie said this does not mean “God is expecting perfection from
you,” but that “you must endeavor to preach the Gospel by the life you
live, by your actions and [by] the choices you make.”

He said, as Catholics, this includes “the political positions you take and
the advocacy for the causes you champion,” such as “defending life at all
stages.”
His second message to outgoing students was to “pray more.” He
referenced the First Epistle to the Thessalonians, in which St. Paul
instructs the faithful to “pray without ceasing.”
The actor said that “the era we’re living in demands a revolution of deep
prayer.”

Come and See
The Chosen is a fan-supported seven-seson episodic television series that
creates an authentic and intimate picture of Jesus’ life and ministry as seen
through the eyes of the people who knew Him.
The series has garnered praise from critics and fans alike for its historical and
biblical accuracy, playful spirit, stirring drama, genuine humor and disruptive
positive impact.

https://watch.thechosen.tv/


V knižním rozhovoru s Vittoriem Messorim nazvaným „Zpráva o víře“
hovořil budoucí Benedikt XVI. o kritériích posuzování údajných
nadpřirozených jevů. Ta jsou nyní rozvedena v novém dokumentu
Dikasteria pro nauku víry.
„Je nutno oddělit hledisko skutečné nebo domnělé nadpřirozenosti zjevení
od hlediska jeho duchovních plodů“. Tato slova použil kardinál Joseph
Ratzinger, tehdejší prefekt Kongregace pro nauku víry, v odpovědi na
otázku novináře a spisovatele Vittoria Messoriho. Záznam jejich dialogu
je uveden v bestselleru „Zpráva o víře“ (1985).
Především budoucí Benedikt XVI. prohlásil: „Žádné zjevení není
nezbytné pro víru, Zjevení skončilo s Ježíšem Kristem. On sám je Zjevení.
Rozhodně však nemůžeme zabránit Bohu, aby promlouval k naší době
prostřednictvím prostých lidí a také prostřednictvím mimořádných
znamení, která obžalovávají nedostatečnost kultur, jež nás ovládají,
maskovaných racionalismem a pozitivismem. Zjevení, která církev
oficiálně schválila... mají své přesné místo ve vývoji života církve v
minulém století. Ukazují mimo jiné, že Zjevení - ačkoli je jedinečné,
uzavřené, a proto nepřekonatelné - není mrtvé, je živé, vitální. Ostatně...
jedním ze znamení naší doby je, že se ve světě množí zprávy o
mariánských zjeveních...“.
Kardinál Ratzinger pokračoval: „Jedním z našich kritérií je oddělit
hledisko skutečné či domnělé nadpřirozenosti zjevení od hlediska jeho
duchovních plodů. Poutníci raného křesťanství se vydávali na místa, o
nichž by náš kritický duch moderního člověka byl někdy na rozpacích,
pokud jde o vědeckou pravdivost tradice, která se k nim váže. To však nic
neubírá na skutečnosti, že tyto poutě byly plodné, prospěšné, důležité pro
život křesťanského lidu. Problémem není ani tak moderní hyperkritičnost
(která pak mimo jiné končí v podobě nové lehkověrnosti), ale hodnocení
životaschopnosti a pravověrnosti náboženského života, který se kolem
těchto míst rozvíjí“.

Kardinál
Ratzinger rozlišoval
mezi nadpřirozeností
a duchovními plody



30. dubna - Italská premiérka Giorgia Meloniová oznamuje historickou
událost: poprvé v historii, kdy se papež účastní summitu G7. Summit se
bude konat v Apulii od 13. do 15. června 2024 a zúčastní se ho vedoucí
představitelé zemí, které tvoří G7: Spojených států, Kanady, Francie, Velké
Británie, Německa a Japonska. Na summinut se bude diskutovat o umělé
inteligenci AI.
10. května - v Nigérii je obchodování s lidmi od počátku 80. let minulého
století krutou realitou, která je bohužel přítomna dodnes. V reakci na výzvu
nigerijských biskupů a vyšších řeholních představených k Božímu lidu,
zejména řeholníkům, aby se spojili v boji proti obchodování s lidmi, se
sestra Anthonia M. Essien HHCJ a její tým ujali vytvoření osvětových
programů ve vesnicích státu Akwa Ibom na jihu Nigérie.
15. května - Jeruzalémský latinský patriarcha kardinál Pierbattista
Pizzaballa navštívil farnost Svaté rodiny v Gaze, kam se vydal poprvé od
vypuknutí izraelsko-hamaské války, aby vyjádřil solidaritu a podporu této
malé komunitě.
17. května - normy pro rozlišování údajných nadpřirozených jevů byly
aktualizovány. Stanovuje to nový dokument Dikasteria pro nauku víry,
zveřejněný v pátek 17. května, který vstoupí v platnost v neděli 19. května,
na svátek Letnic.
18. května - papež František zaslal dopis prezidentce Zuzaně Čaputové,
vyjádřil zde svoji blízkost a solidaritu v souvislosti s útokem na premiéra
Roberta Fica. Podle mluvčího prezidenta Slovenské republiky Martina
Strižince "Svatý otec píše, že smutnou zprávu o atentátu na premiéra přĳal s
bolestí".
19. května - za účasti prezidenta republiky, předních představitelů
politického a duchovního života a veřejnosti, proběhla tradiční Terezínská
tryzna, pietní slavnost k uctění památky obětí nacistické perzekuce.

20. května - “To, co jsem dovolil, nebylo žehnání svazků,” říká papež
František. Svatý otec poskytl rozhovor moderátorce a šéfredaktorce
večerních zpráv americké televizní stanice CBS Norah O’Donnellové. V
hodinovém speciálu se dotkl celé řady aktuálních témat a objasnil rovněž
svůj postoj k tématům obsaženým v nedávné věroučné deklaraci Fiducia
Supplicans ohledně žehnání stejnopohlavním párům. Svatý otec doslova
odpověděl: “Ne, to, co jsem povolil, nebylo žehnání svazkům. To nelze
udělat, protože to není svátost. To nemohu. Pán to tak učinil. Ale žehnat
každému člověku, to ano. Požehnání je pro každého. Pro každého. Žehnat
svazku homosexuálního typu však jde proti danému právu, proti
církevnímu právu. Ale žehnat každému člověku, proč ne? Požehnání je pro
všechny. Někteří lidé tím byli pohoršeni. Ale proč? Žehnat lze každému!”

UDÁLOSTI VE ZKRATCE



ZVON vydává Czech Catholic Mission in NYC, Inc 110-06 Queens Blvd. Forest Hills, NY 11375
Tel: (718) 575 8959 - šeky na podporu pro časopis a misi: Czech Catholic Mission in NYC - na
mše svaté: Rev. Antonín Kocurek - Krajanské bohoslužby jsou každou neděli v 10.30 am v dolním
kostele Panny Marie Karmelské 23-25 Newtown Ave, Astoria NY příležitost ke sv. zpovědi před
i po mši svaté. Po bohoslužbách následuje společné pohoštění v Parish Hall - adresa českého kněze:
Rev. Antonín Kocurek, 110-06 Queens Blvd., Forest Hills, NY 11375 Tel: (718) 575 8959
E-mail: zvonnews@gmail.com web: www.zvon.info
Slovenská mše sv. každou neděli v 10.15 u sv. Jana Nepomuckého na Manhattanu
(1st Ave a 66th St.) http://www.luxnewyork.net

2.6. Za Františka a Libuši Širokých Libuše Král
9.6. Za zemřelého Květoslava Urbánka Zdenek Sádlík
10.6. Za zemřelou sestru Marii Pavlicovu Božena Smrčka
16.6. Za živé a zemřelé otce
19.6. Za Martina a Annu Královy Libueš Král
23.6. Za krajanskou rodinu
30.6. Za zemřelé manžele Františka a Dagmar

Fialovy Zdenek Sádlík

datum dárceúmysl
ÚMYSLY MŠÍ SVATÝCH V ČERVNU 2024

Zdenek Sadlik, Patricia Babor, Bohdan a Jiřina Kowalyk, Helena
Otypka, Helena Kočica, Paul a Jarmila Weirch.

DĚKUJEME ZA PODPORU ČASOPISU A ČESKÉ MISIE

v červnu oslaví narozeniny:
Marta Pope 6. června, Martin Hnízda 8. června, Helena Otypka 15.

června, Petr Svoboda 17. června, Petr Combs 26. června.

BLAHOPŘEJEME

Logo Jubileního roku ukazuje čtyři
postavy jako lidstvo přicházející ze čtyř
světových stran. Jeden objímá druhého na
znamení bratrství a solidarity. První z lidí
se chytá a drží kříže, zanmení víry a
naděje. Kříž se k lidem naklání, jako by
jim šel vstříc. Rozbouřené vlny pod

poutníky připomínají neklidné a těžké časy.
Kříž je však ukotven, kotva vzdoruje vlnám.

Pouť na této zemi je společnou poutí.
Převažuje barva naděje - zelená.



Marie Rosa Vůjtěchová, vlastním jménem Barbora, se narodila 21. října 1876 v malé vesnici
v jižních Čechách Janu Vůjtěchovi a Anně roz. Mrázové. Již jako malá byla vychovávána k víře k
Bohu a od dvanácti let dokázala plně zastat matčinu domácnost. Když ukončila obecnou školu, rodiče
ji poslali do Vídně, aby se naučila cizí jazyk. Odtud však Barbora po devíti měsících nespokojena
odešla. Na doporučení pana kaplana jí pak rodiče poslali do Prahy do Mariánského ústavu, který vedly
řeholnice, a tak si Barbora myslela, že se konečně ocitla v klášteře. Byla velmi zklamaná, když zjistila,
že je pouze chovankou.

Zanedlouho odešla do kláštera Milosrdných sester sv. Karla Boromejského, kde v patnácti letech
byla přĳata na čekatelství. Dne 17. listopadu 1893 byla přĳata do řádu boromejek a přĳala zde řeholní

jméno Marie Rosa. Dočasné sliby splnila 14. května 1899. Ač se zdálo, že je sestra Rosa spokojená ve svém povolání,
v jejím nitru byl neklid. Toužila po ještě přísnějším životě v modlitbě, zcela strávena Kristovým utrpením.

Roku 1911 byla přeložena do Brna, kde byl založen Spolek pro ošetřování chudých nemocných. Jeho
protektorem byl brněnský biskup Jeho Excelence Pavel Huyn. Dále pak chodila po špitálech a ošetřovala nemocné lidi.
Za pomocí Pavla Huyna založila Kongregaci sester těšitelek Božského Srdce Ježíšova. Během roku měla kongregace
již deset sester.

Během l. světové války vypomáhala v lazaretech a pečovala o nemocné. Po válce získala kongregace nový
pozemek v Rajhradě, a tak roku 1924 byla započeta stavba mateřince, jež trvala pět let. Její sekretářkou byla Marie
Anežka von Coudenhove-Honrichs.

Během ll. světové války čítala kongregace již přes 100 sester a Matka Rosa do roku 1945 dokázala založit
celkem 14 filiálních domů. Za druhé světové války sestry ošetřovaly v Rajhradě až 120 lidí. Roku 1944 se do kláštera
nastěhovalo gestapo a sestry pro něj musely obstarávat jídlo. Na klášter vyvěsily dokonce německé prapory, ale po
určité době německé vojsko z kláštera odešlo. Rusové se ale domnívali, že německé vojsko v klášteře stále přebývá a
klášter bombardovali. Matka Rosa v té době nabídla Bohu vlastní život za záchranu všech sester a sestry vskutku přežily
v provizorním krytu.

Vůjtěchová roku 1945 zemřela. Podlehla agonii 5. září v kruhu svých sester v nedožitých 69 letech. Dne 30.
listopadu 2019 zahájila kongregace její beatifikační proces. Beatifikační spis Matky Rosy byl přĳat na Dikasteriu pro
kauzy svatých jako první letošní kauza hned 2. ledna 2024. zdroj - www.matkarosa.cz


